

温暖送给“最可爱的人”

八大湖街道开展“八一”慰问走访活动，送去节日祝福

□半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 管融

为进一步弘扬拥军爱国的光荣传统，在八一建军节来临之际，八大湖街道开展“八一”慰问走访活动，向共建单位、退役军人及优抚对象送去关怀慰问，共叙军民鱼水深情，为“最可爱的人”致以诚挚的问候和节日的祝福。

“双拥”走访，推进军民融合

近日，八大湖街道党工委副书记、办事处主任王静带队走访了三家共建单位，与八大湖派出所、特勤一中队、市南交警巡逻中队深入交流，为他们送上了饮料等慰问品，感谢他们长期以来支持地方政府的发展，扎根驻地，心系人民，积极支持和参与地方建设，充分发挥冲锋队、骨干队作用，为地方发展稳定作出了重大贡献。并希望双方能够进一步加强合作交流，推动军民融合深度发展。

同时，各社区在“八一”建军节到来之际，陆续走访慰问了烈属、在

乡复员军人、病故军人家属、困难退役士兵家庭，共计57户，为他们送上了花生油、纯牛奶、大米，并为参战人员、复员干部发放慰问金4.2万元。社区工作人员与他们亲切交流，关心优抚对象的生活情况，认真询问他们的身体状况、生活状况、存在的困难和问题等，了解他们的需求，认真听取他们对优抚工作的意见和建议，对他们为国家所作的贡献表示感谢，并嘱咐他们要保持积极乐观的心态，好好保重身体，为他们送上党和政府的亲切关怀和节日问候。

退役不褪色，社区做贡献

近日，八大湖街道在永嘉路社区召开了“退役不褪色，社区做贡献”退役军人座谈会，邀请社区老兵们共同庆祝中国人民解放军建军93周年。

会议由参战人员、军转干部、企业军转干部、退役士兵代表参加。会议上，大家畅所欲言，回顾了军旅经历，也讲述了现在的具体情况。其中部分军转干部在退出现役之后仍然坚持红色传统，秉持军人本色，以党支部书记、楼长、残疾人联络员、公益性岗位等各种身份参与社区工作，服务社区居民。他们表示，以后

会更加积极地参与到社区志愿服务中，投身到地区建设之中，彰显热爱祖国、甘于奉献的精神和情怀，用行动带动了整个地区的志愿服务热情，贡献自己的光和热，为社区尽自己的一份力。

接下来，八大湖街道会继续认真落实优抚政策，加大帮扶解困力度，与优抚对象建立常态化联系，进一步做好双拥工作，积极做好退役士兵和随军家属安置工作，为部队建设、社会和谐作出应有的贡献，共同开创军民共建的工作新局面。



八大湖街道开展退役军人座谈会。



高邮湖路社区工作人员走访辖区退役军人家庭。

[图说八大湖]

家庭党校开课啦



本报讯(半岛全媒体记者 徐抒彦) 8月6日上午，天台路社区第八片区党支部家庭党校里聚集了8位党员，这是自二月份以来家庭党校第一次开课。

参加本次学习会的有党支部委员、党小组长和党员骨干成员，会上，第八片区党支部书记黄西芝对这半年来的支部工作进行了总结，她很感谢支部党员在

参与疫情防控期间的无私奉献，大家关键时刻不退缩，都发挥出了党员先锋模范作用，为群众守好家门。她还表示，目前正处在青岛创建全国文明城市的重要阶段，希望党员同志们再接再厉，为建设美好活力青岛贡献一份力量。最后，在她的带领下，大家通过“学习强国”学习了习总书记近期的一系列重要文章及讲话，推进了党员先进性教育。

义诊进社区



本报讯(半岛全媒体记者 徐抒彦) 近日，青岛乐康中医老年病医院的专家团队走进天台路社区，为社区居民进行免费义诊，并在现场进行了简单的针灸、艾灸治疗。

一大早天还下着雨，乐康医院的院长李成新一行如约来到了社区，本来打算在室外进行的义诊也改到了室内。此次活动是针对当前老年人存在的主要

健康问题免费提供诊疗服务，在义诊现场，李院长手拿着一根艾条，对准居民李先生的脚底穴位做起了艾灸治疗，围绕穴位来回移动，手法娴熟。李先生表示，被艾灸的部位传来阵阵温热，舒服极了。义诊活动进社区让大家了解了中医药知识，把传统的针灸、艾灸推广到广大群众的心中，享受到中医疗疗强身健体的独有魅力。